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Interrogation

Fiche technique

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliqués aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 6 et 7 octobre 2020.

Etude ELABE réalisée pour Les Echos, Radio Classique et l’Institut Montaigne
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

4

3 Français sur 4 priorisent leur santé et celle des autres à leurs libertés individuelles…

76% des Français pensent qu’il faut parfois accepter de réduire nos libertés, parce que la priorité c’est de se protéger contre la
maladie. A contrario, pour 23% rien n’est plus important que les libertés individuelles, même notre santé et celle des autres.

Si toutes les générations pensent majoritairement qu’il est nécessaire d’accepter la réduction de nos libertés pour se protéger contre la
maladie, les 65 ans et plus (83%), une des populations les plus à risque face au virus, en sont les plus convaincus. A l’inverse, les 25-34
ans (68%) en sont les moins convaincus.

Politiquement, si tous les électorats (entre 83% et 72%) partagent le même sentiment, les électeurs d’Emmanuel Macron (90%)
l’expriment encore plus fortement.
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Principaux enseignements
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… Et 2 tiers acceptent de limiter leur vie sociale pour lutter contre l’épidémie de Covid-19

Dans l’arbitrage entre vie sociale et restrictions sanitaires, 66% des Français considèrent que lutter contre l’épidémie de Covid-19 doit
être prioritaire, même si cela limite significativement la vie sociale des Français. A l’inverse, 33% pensent que continuer à « vivre
normalement » et préserver la vie sociale des Français doit être prioritaire, même si l’épidémie de Covid-19 continue de progresser.

En termes d’âge, 76% des 65 ans et plus pensent que la lutte contre le coronavirus est prioritaire par rapport à la vie sociale des
Français. Les 25-34 ans sont les moins enthousiastes à l’idée de renoncer à leur vie sociale : si 58% pensent eux-aussi qu’ils faut prioriser
la lutte contre l’épidémie de Covid-19, ils sont tout de même 41% à estimer qu’il faut, au contraire, continuer de « vivre normalement »
et que la vie sociale des Français doit être prioritaire.

D’un point de vue socio-économique, les cadres (71%) et les personnes connaissant des fins de mois aisées (70%) considèrent
davantage que la lutte contre l’épidémie doit primer sur la vie sociale des Français. Bien que les ouvriers (57%) et les personnes
connaissant des fins de mois difficiles (60%) partagent majoritairement cette opinion, ils en sont globalement moins convaincus que le
reste des Français.

Politiquement, l’opinion selon laquelle la lutte contre l’épidémie de Covid-19 doit l’emporter sur la vie sociale des Français est
majoritaire au sein de tous les électorats (entre 77% et 60%). Plus de 7 électeurs sur 10 de François Fillon (77%) et d’Emmanuel
Macron (74%) adhèrent à cette idée. En revanche, les électorats de Marine Le Pen (60%) et de Jean-Luc Mélenchon (61%) sont moins en
accord avec ce principe.
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Principaux enseignements

6

Face au choix entre relance de l’économie et santé, les Français sont très divisés

Pour 50% des Français le plus important est de limiter l’épidémie de Covid-19, même si cela a un impact négatif sur l’économie du pays et
l’emploi. A l’inverse, 49% pensent que le plus important est de relancer l’économie et de préserver l’emploi, même si l’épidémie de Covid-
19 continue de progresser.

Politiquement, les abstentionnistes (60%) et les électeurs de Benoît Hamon (69%) au premier tour de l’élection présidentielle de 2017 sont
ceux qui font le plus nettement passer la santé avant les conséquences économiques.

Les autres électorats sont plus partagés : les électeurs d’Emmanuel Macron, Marine Le Pen et Jean-Luc Mélenchon sont une courte
majorité à prioriser les enjeux économiques à la santé (respectivement 51%, 54%, 54%). Les électeurs de François Fillon penchent un peu
plus nettement en faveur de la relance économique (56% économie, 42% santé).

Les salariés du privé, potentiellement plus exposés à la dégradation de la situation de l’emploi, accordent plus d’importance à la relance
économique qu’à la lutte contre le Covid-19 (55%). Parmi ces derniers, les ouvriers priorisent eux-aussi l’économie à la santé (57%
économie, 43% santé).
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Principaux enseignements
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Face à la crise sanitaire et économique, une majorité des Français estime que les dépenses engagées
par l’Etat sont nécessaires, même si elles creusent la dette

Pour 58% des Français les dépenses engagées depuis le début de la crise et pour les mois et années à venir sont nécessaires, même si
cela augmente significativement le niveau de la dette publique. En revanche, 41% jugent que les mesures d'urgence au plus fort de la
crise sanitaire étaient nécessaires, mais qu’il faut aujourd'hui réduire les mesures de soutien et de chômage partiel pour ne pas
augmenter davantage le niveau de la dette publique.

Les électeurs de Benoît Hamon (75%), Jean-Luc Mélenchon (64%) et Emmanuel Macron (63%) estiment majoritairement que les 
dépenses engagées depuis le début de la crise sont nécessaires, bien qu’elles augmentent considérablement le niveau de la dette. 

En revanche, les électorats de Marine Le Pen et de François Fillon sont plus partagés :
• Celui de Marine Le Pen (52%) approuve, à une courte majorité, les dépenses engagées par l’Etat malgré leur impact sur la dette

publique.
• 47% des électeurs de François Fillon jugent que ces dépenses sont nécessaires, mais 51% pensent, au contraire, qu’il faudrait à présent

réduire les mesures de soutien et de chômage partiel pour éviter d’accroître davantage le niveau de la dette publique.
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3 Français sur 4 priorisent leur santé et celle des autres à leurs libertés
individuelles…
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Il faut parfois accepter de réduire nos 
libertés, parce que la priorité c’est de 

se protéger contre la maladie

Rien n’est plus important que les 
libertés individuelles, même notre 

santé et celle des autres

Sans opinion

Question : Ces derniers mois, la crise sanitaire a conduit l’État à contrôler, limiter, voire suspendre certaines libertés 
individuelles pour maîtriser le risque de propagation du coronavirus en France (liberté de se déplacer, liberté de se 
rassembler, etc.). De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? 

En %

76

23

1



… Et 2 tiers acceptent de limiter leur vie sociale pour lutter contre l’épidémie de
Covid-19
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66

33

1

Lutter contre l’épidémie de Covid-19 doit être 
prioritaire, même si cela limite significativement la 

vie sociale des Français

Continuer à « vivre normalement » et préserver la 
vie sociale des Français doit être prioritaire, même 

si l’épidémie de Covid-19 continue de progresser

Sans opinion

Question : Ces derniers jours, des mesures de restrictions concernant les lieux de sociabilité et notamment les bars ont été 
mises en application dans certaines villes de France. Concernant l’épidémie de Covid-19 et la vie sociale des Français, de 
laquelle des affirmations suivantes êtes-vous le plus proche ?

En %



Face au choix entre relance de l’économie et santé, les Français sont très divisés
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50

49

1

Le plus important est de limiter l’épidémie de 
Covid-19, même si cela a un impact négatif 

sur l’économie du pays et l’emploi

Le plus important est de relancer l’économie 
et de préserver l’emploi, même si l’épidémie 

de Covid-19 continue de progresser

Sans opinion

Question : Concernant l’épidémie de Covid-19 et la situation économique du pays, de laquelle des opinions suivantes êtes-
vous le plus proche ? 

En %



Face à la crise sanitaire et économique, une majorité des Français estime que les
dépenses engagées par l’Etat sont nécessaires, même si elles creusent la dette
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58

41

1

Les dépenses engagées depuis le début de la crise et 
pour les mois et années à venir sont nécessaires,

même si cela augmente significativement le niveau de 
la dette publique

Les mesures d’urgence au plus fort de la crise sanitaire 
étaient nécessaires, mais il faut aujourd’hui réduire les 
mesures de soutien et de chômage partiel pour ne pas 

augmenter davantage le niveau de la dette publique

Sans opinion

Question : Depuis le début de la crise sanitaire, le gouvernement a mis en place des mesures de soutien aux entreprises (report de paiement, aides financières, prêts garantis par 

l’Etat, plan de relance, etc.) et un dispositif de « chômage partiel » pour les entreprises concernées par des restrictions lors du confinement et pour celles dont l’activité est réduite (prise 
en charge d’une grande partie des salaires par l’Etat et l’Assurance chômage).

Le coût actuel du dispositif de chômage partiel est de 22 milliards d’euros selon le ministère du Travail et celui des mesures de soutien aux entreprises de plusieurs centaines de milliards. 
Cela aura pour conséquence d’augmenter le niveau de la dette publique, passant de 100% à 120% du PIB.

De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? - En %



En %
Il faut parfois accepter de réduire nos libertés, parce que la priorité 

c’est de se protéger contre la maladie
Rien n’est plus important que les libertés individuelles, même notre 

santé et celle des autres
Sans opinion

Ensemble 76 23 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 76 23 1

Femme 77 22 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 74 26 0

25-34 ans 68 31 1

35-49 ans 74 25 1

50-64 ans 78 20 2

65 ans et plus 83 17 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 75 24 1

Artisan, commerçant (*) 56 44 0

CSP+ 80 19 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 80 20 0

Profession intermédiaire 79 19 2

CSP- 73 26 1

Employé 72 27 1

Ouvrier 75 24 1

Inactifs 79 20 1

Retraité 82 16 2

Autre Inactif 71 28 1

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 75 24 1

Salarié du public 77 23 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 74 25 1

Communes urbaines de province 76 23 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 74 24 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 77 22 1

100.000 hab. et plus 77 22 1

Agglomération parisienne 80 20 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 80 20 0

Province 76 23 1

Nord-est 73 24 3

Nord-ouest 80 20 0

Sud-ouest 72 27 1

Sud-est 74 25 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? 
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants



En %
Il faut parfois accepter de réduire nos 

libertés, parce que la priorité c’est de se 
protéger contre la maladie

Rien n’est plus important que les 
libertés individuelles, même notre santé 

et celle des autres
Sans opinion

Ensemble 76 23 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 77 22 1

La France Insoumise (*) 61 39 0

Europe Ecologie-Les Verts 84 16 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 86 12 2

TOTAL EN MARCHE / MODEM 92 8 0

La République en Marche ! 92 8 0

TOTAL DROITE 81 19 0

Les Républicains 81 19 0

Rassemblement National 71 28 1

Sans préférence partisane 73 26 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 72 27 1

Benoît HAMON 75 21 4

Emmanuel MACRON 90 10 0

François FILLON 83 17 0

Marine LE PEN 72 28 0

Abstention, vote blanc ou nul 73 25 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 86 14 0

Marine LE PEN 72 28 0

Abstention, vote blanc ou nul 70 27 3
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Lutter contre l’épidémie de Covid-19 doit être prioritaire, même si cela 

limite significativement la vie sociale des Français
Continuer à « vivre normalement » et préserver la vie sociale des Français 

doit être prioritaire, même si l’épidémie de Covid-19 continue de progresser
Sans opinion

Ensemble 66 33 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 66 33 1

Femme 66 33 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 67 32 1

25-34 ans 58 41 1

35-49 ans 62 37 1

50-64 ans 64 34 2

65 ans et plus 76 24 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 61 38 1

Artisan, commerçant (*) 59 41 0

CSP+ 65 34 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 71 27 2

Profession intermédiaire 61 38 1

CSP- 58 40 2

Employé 59 39 2

Ouvrier 57 41 2

Inactifs 73 26 1

Retraité 75 25 0

Autre Inactif 68 30 2

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 59 39 2

Salarié du public 63 35 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 63 34 3

Communes urbaines de province 66 34 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 66 34 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 69 31 0

100.000 hab. et plus 65 35 0

Agglomération parisienne 70 29 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 71 28 1

Province 65 34 1

Nord-est 65 34 1

Nord-ouest 68 31 1

Sud-ouest 69 30 1

Sud-est 61 38 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant l’épidémie de Covid-19 et la vie sociale des Français, de laquelle des affirmations suivantes êtes-vous le plus proche ?
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En %
Lutter contre l’épidémie de Covid-19 doit être 

prioritaire, même si cela limite significativement la 
vie sociale des Français

Continuer à « vivre normalement » et préserver la 
vie sociale des Français doit être prioritaire, même 
si l’épidémie de Covid-19 continue de progresser

Sans opinion

Ensemble 66 33 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 65 35 0

La France Insoumise (*) 58 42 0

Europe Ecologie-Les Verts 70 30 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 65 33 2

TOTAL EN MARCHE / MODEM 78 19 3

La République en Marche ! 79 20 1

TOTAL DROITE 73 27 0

Les Républicains 77 23 0

Rassemblement National 57 41 2

Sans préférence partisane 64 35 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 61 38 1

Benoît HAMON 71 27 2

Emmanuel MACRON 74 24 2

François FILLON 77 23 0

Marine LE PEN 60 39 1

Abstention, vote blanc ou nul 62 38 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 72 27 1

Marine LE PEN 59 39 2

Abstention, vote blanc ou nul 64 36 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant l’épidémie de Covid-19 et la vie sociale des Français, de laquelle des affirmations suivantes êtes-vous le plus proche ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les arbitrages des Français face à l’épidémie de Covid 19

8 octobre 2020



En %
Le plus important est de limiter l’épidémie de Covid-19, même si 

cela a un impact négatif sur l’économie du pays et l’emploi
Le plus important est de relancer l’économie et de préserver 

l’emploi, même si l’épidémie de Covid-19 continue de progresser
Sans opinion

Ensemble 50 49 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 51 48 1

Femme 49 50 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 59 41 0

25-34 ans 47 53 0

35-49 ans 49 50 1

50-64 ans 47 52 1

65 ans et plus 52 47 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 49 50 1

Artisan, commerçant (*) 45 55 0

CSP+ 48 51 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 49 50 1

Profession intermédiaire 48 51 1

CSP- 50 50 0

Employé 56 44 0

Ouvrier 43 57 0

Inactifs 52 47 1

Retraité 50 49 1

Autre Inactif 55 44 1

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 45 55 0

Salarié du public 53 46 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 50 49 1

Communes urbaines de province 50 50 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 48 51 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 49 1

100.000 hab. et plus 50 50 0

Agglomération parisienne 52 47 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 52 47 1

Province 50 49 1

Nord-est 51 48 1

Nord-ouest 54 46 0

Sud-ouest 54 45 1

Sud-est 44 56 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant l’épidémie de Covid-19 et la situation économique du pays, de laquelle des opinions suivantes êtes-vous le plus proche ? 
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En %

Le plus important est de limiter 
l’épidémie de Covid-19, même si cela a 

un impact négatif sur l’économie du 
pays et l’emploi

Le plus important est de relancer 
l’économie et de préserver l’emploi, 

même si l’épidémie de Covid-19 
continue de progresser

Sans opinion

Ensemble 50 49 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 58 42 0

La France Insoumise (*) 54 46 0

Europe Ecologie-Les Verts 56 44 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 61 39 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 46 53 1

La République en Marche ! 47 52 1

TOTAL DROITE 37 61 2

Les Républicains 37 60 3

Rassemblement National 50 50 0

Sans préférence partisane 52 48 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 46 54 0

Benoît HAMON 69 29 2

Emmanuel MACRON 48 51 1

François FILLON 42 56 2

Marine LE PEN 46 54 0

Abstention, vote blanc ou nul 60 40 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 50 49 1

Marine LE PEN 46 53 1

Abstention, vote blanc ou nul 51 49 0

17

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant l’épidémie de Covid-19 et la situation économique du pays, de laquelle des opinions suivantes êtes-vous le plus proche ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Les dépenses engagées depuis le début de la crise et pour les mois et 

années à venir sont nécessaires, même si cela augmente significativement 
le niveau de la dette publique

Les mesures d’urgence au plus fort de la crise sanitaire étaient nécessaires, 
mais il faut aujourd’hui réduire les mesures de soutien et de chômage 

partiel pour ne pas augmenter davantage le niveau de la dette publique
Sans opinion

Ensemble 58 41 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 59 40 1

Femme 57 42 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 58 40 2

25-34 ans 59 39 2

35-49 ans 57 42 1

50-64 ans 55 44 1

65 ans et plus 61 38 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 57 42 1

Artisan, commerçant (*) 47 47 6

CSP+ 60 40 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 58 41 1

Profession intermédiaire 60 40 0

CSP- 56 42 2

Employé 57 42 1

Ouvrier 55 43 2

Inactifs 59 40 1

Retraité 58 42 0

Autre Inactif 63 36 1

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 54 45 1

Salarié du public 60 39 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 59 40 1

Communes urbaines de province 57 42 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 53 46 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 59 41 0

100.000 hab. et plus 58 41 1

Agglomération parisienne 59 40 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 59 40 1

Province 58 41 1

Nord-est 57 41 2

Nord-ouest 57 42 1

Sud-ouest 67 33 0

Sud-est 56 43 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? 
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En %

Les dépenses engagées depuis le début 
de la crise et pour les mois et années à 

venir sont nécessaires, même si cela 
augmente significativement le niveau 

de la dette publique

Les mesures d’urgence au plus fort de la 
crise sanitaire étaient nécessaires, mais 
il faut aujourd’hui réduire les mesures 
de soutien et de chômage partiel pour 
ne pas augmenter davantage le niveau 

de la dette publique

Sans opinion

Ensemble 58 41 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 64 36 0

La France Insoumise (*) 63 37 0

Europe Ecologie-Les Verts 62 38 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 67 31 2

TOTAL EN MARCHE / MODEM 61 39 0

La République en Marche ! 63 37 0

TOTAL DROITE 50 49 1

Les Républicains 47 52 1

Rassemblement National 51 48 1

Sans préférence partisane 58 40 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 64 36 0

Benoît HAMON 75 25 0

Emmanuel MACRON 63 36 1

François FILLON 47 51 2

Marine LE PEN 52 48 0

Abstention, vote blanc ou nul 63 37 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 66 34 0

Marine LE PEN 49 50 1

Abstention, vote blanc ou nul 57 43 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
De laquelle de ces affirmations êtes-vous le plus proche ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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